平成 27 年 9 月 10 日

報道機関 各位

赤十字を体験!『赤十字フェスタ in TOKYO 2015』開催 血液センター見学できます ~輸血用血液製剤ができるまで~

献血・災害救助の体験・救護車両の展示なども実施

日本赤十字社関東甲信越ブロック血液センターでは、国際赤十字が定めた、「ワールド・ファースト・エイドデー(世界救急法の日)」(毎年9月第2土曜日)に合わせて日本赤十字社東京都支部主催で開催する『赤十字フェスタ in TOKYO 2015』で血液センター見学や献血を実施します。

血液センター見学では、献血していただいた血液がどのようにして医療機関に届けられる輸血用血液製剤になるか学ぶことができ、実際に献血会場も設置しています。

また、このイベントでは、様々な災害の状況に応じた手当て・救助の体験できる「災害救助体験」 や救護車両の展示、非常食の試食など、様々な形で赤十字を「見て」「体験して」「知る」ことができ る工夫を凝らして地域のみなさまのご来場をお待ちしています。

報道機関の皆様には、記事や番組でのご紹介など周知活動にお力添え をいただき、赤十字活動の普及にご協力をお願いいたします。

イベント概要

【日 程】 平成 27 年 9 月 12 日 (土) 10:00~16:00

【会 場】 日本赤十字社辰巳ビル (江東区辰巳2-1-67)

【後援】 江東区 【協力】 アサヒ飲料

【参加数】 450人(昨年度実績)※事前予約、当日参加も有り:無料

【内 容】 血液センター施設見学、献血、災害救助体験「Skutte」、 チャリテイー指圧、ハンド・ネイルケア、 非常食試食、ちゃんこ鍋提供、さい帯血紹介 お子様向けゲーム 等の様々な催しを用意



↑普段は入れない血液センター内の見学



↑親子で学べる緊急時の知識

取材について(※担当者同席のもと、上記全てが取材可能です)

【前日までの受付】9:00~17:00 の間に下記までご連絡の上、当日受付にお越しください。

【当日受付】9:10~9:50 の間に会場総合受付にお越しください。

■ お問合せ・取材申込み先 ■

日本赤十字社東京都支部 企画課広報係 中野 (なかの)・本多 (ほんだ)・池山 (いけやま) 電話: 03-5273-6747 E-mail: kikaku@tokyo.jrc.or.jp

※台風等による荒天の場合はイベントが中止になる可能性もあります。ご承知おきください。









